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Ξενάγηση Στη Βόρεια Λανθαρότη 

Εκτός από το ότι προσφέρει στους επισκέπτες ηλιόλουστο καιρό όλο το χρόνο, αρκετούς 
ελκυστικούς παραθαλάσσιους προορισμούς και το φανταστικό Εθνικό Πάρκο Τιμανφάγια, το νησί 
της Λανθαρότης φιλοξενεί επίσης ένα από τα πιο ασυνήθιστα δημιουργήματα της φύσης: το 
τυφλό, άλμπινο καβούρι σπηλιάς, γνωστό ως munidopsis polymorpha, το οποίο ζει στην αέναη 
σκοτεινιά του ιστορικού συγκροτήματος σπηλαίων Τζάμος ντελ Άγουα στο βόρειο τμήμα του 
νησιού. Αυτό το συναρπαστικό πλάσμα θα το ανακαλύψετε στην εκδρομή αυτή των τεσσάρων 
ωρών, η οποία ξεκινά με μία ώρα μεταφορά με πούλμαν από την Αρεσίφε προς το Μιραδόρ ντελ 
Ρίο, περιλαμβάνοντας μια σύντομη στάση για φωτογραφίες στην πόλη Τεγκουίσε. Κατά την άφιξή 
σας στον πρώτο σας προορισμό, να έχετε έτοιμη την κάμερα για να αποτυπώσετε τις μαγευτικές 
θέες στο Μιραδόρ ντελ Ρίο. Σε ύψος 474 μέτρων, θα περάσετε μία ώρα απολαμβάνοντας μία 
από τις πιο όμορφες πανοραμικές θέες της Λανθαρότης. Μόνο 30 λεπτά με το πούλμαν θα σας 
οδηγήσουν στο πιο εντυπωσιακό σημείο της εκδρομής. Τα σπήλαια Τζάμος ντελ Άγουα 
σχηματίστηκαν όταν οι συσσωρευμένοι ατμοί προκάλεσαν την έκρηξη της οροφής σε δύο 
τμήματα της μεγαλύτερης υποθαλάσσιας ηφαιστειακής σήραγγας του κόσμου, γνωστής ως 
Τούνελ της Ατλαντίδας. Δεν φιλοξενούν μόνο τους συνήθεις σταλακτίτες και σταλαγμίτες και μια 
υπόγεια λίμνη με θαλασσινό νερό που φιλοξενεί τα ενδημικά άλμπινο καβούρια, αλλά 
εκπλήσσουν τους επισκέπτες με ένα μπαρ, εστιατόριο, αίθουσα συναυλιών και ακόμα και πισίνα, 
που σχεδίασε και κατασκεύασε ο Ισπανός καλλιτέχνης Θεσάρ Μανρίκε τη δεκαετία του 1960. Θα 
δείτε όλα αυτά κατά τη διάρκεια της περίπου μία ώρας επίσκεψης. Απολαύστε το περιβάλλον και 
ρίξτε μια καλή ματιά σε αυτά τα μοναδικά καρκινοειδή, που είναι τέλεια προσαρμοσμένα στο 
φυσικό τους περιβάλλον και αποτελούν εξαιρετικό παράδειγμα της εξέλιξης σε δράση. Η εκδρομή 
ολοκληρώνεται με 30 λεπτά μεταφοράς επιστροφής στο λιμάνι.
Παρακαλώ σημειώστε: Στα Τζάμος ντελ Άγουα, οι επισκέπτες πρέπει να κατέβουν και να 
ανεβούν αρκετές σκάλες κατασκευασμένες από ηφαιστειακή πέτρα, οι οποίες μπορεί να είναι 
ανώμαλες και, σε κάποιες περιπτώσεις, αρκετά απότομες. Η εκδρομή δεν ενδείκνυται για 
επισκέπτες με δυσκολίες βάδισης ή που χρησιμοποιούν αναπηρικό καροτσάκι. Η ορατότητα από 
τα σημεία παρατήρησης εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες την ημέρα της εκδρομής. Η στάση 
στην Τεγκουίσε δεν πραγματοποιείται τις Κυριακές, αλλά οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να 
δουν την πόλη καθώς το πούλμαν περνάει από εκεί.




